



Александр Бастрыкин взял на личный контроль ход расследования уголовных дел по фактам смерти пожилых людей в Республике Саха (Якутия) и Московской области



Председатель СК России взял на личный контроль ход расследования уголовных дел, возбужденных по фактам смерти пожилых людей в Республике Саха (Якутия) и Московской области. Александр Бастрыкин потребовал от подчиненных объективно провести расследование и детально разобраться в столь вопиющих случаях смерти пожилых людей.

Как сообщалось ранее, следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей) по факту смерти 42-летнего мужчины на крыльце Дома престарелых и инвалидов.

Также в Московской области расследуется уголовное дело по факту смерти 08 февраля 2017 года женщины 1933 года рождения на территории Щелковской районной больницы № 1 по признакам преступления, предусмотренного по ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

неосторожности смерть человека).

Стоит отметить, что в обоих случаях имела место преступная халатность ответственных лиц как городской больницы в Московской области, так и дома престарелых в Республике Саха (Якутия). В ходе следствия будут установлены все виновные и вне зависимости от должностей привлечены к уголовной ответственности.

И.о. руководителя управления

С.Л. Петренко

12 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1100608>